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& 6-1 R KH P RABAEHE

HI %= I5f 8] AT [BAH CH HIEARH  |FHIABAH [FHURCAHH |WRAAH [WUIRBAH [HUKCAH | ThE& DI |ThaHA | Tha R#B LhAR R#C

0319001000019011001 2011/11/10 202 0 349.2 33.6 0 33.4 10500 0 10500 0.784 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 0:15] 194.8 0 355.4 32.4 0 34 10500 0 10500 0. 789 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 0:30] 210.4 0 366 35 0 35 10500 0 10500 0. 784 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 0:45] 199.6 0 376.4 33.2 0 36 10500 0 10500 0.793 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 1:00] 191.2 0 334.6 31.8 0 32 10500 0 10500 0. 785 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 1:15] 192.4 0 340.8 32 0 32.6 10500 0 10500 0. 786 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 1:30] 192.4 0 353.4 32 0 33.8 10500 0 10500 0.79 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 1:45] 197.2 0 357.6 32.8 0 34.2 10500 0 10500 0. 789 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 2:00 178 0 320.8 29.6 0 30. 4 10500 0 10600 0. 788 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 2:15] 173.2 0 311.6 28.8 0 29.8 10500 0 10500 0. 788 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 2:30] 185.2 0 332.4 30.8 0 31.8 10500 0 10500 0. 787 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 2:45] 175.6 0 326.2 29.2 0 31.2 10500 0 10500 0. 791 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 3:00| 164.8 0 311.6 27.4 0 29.8 10500 0 10500 0.793 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 3:15] 185.8 0 317.8 31.2 0 30.4 10400 0 10500 0. 782 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 3:30] 169.6 0 303.2 28.2 0 29 10500 0 10500 0. 787 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 3:45] 179.2 0 320 29.8 0 30.6 10500 0 10500 0. 787 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 4:00| 175.6 0 305.2 29. 2 0 29.2 10500 0 10500 0.784 0.573 —-10000 0. 995
0319001000019011001 2011/11/10 4:15] 178.6 0 324 30 0 31 10400 0 10500 0. 788 0.572 —-10000 0. 995
0319001000019011001 2011/11/10 4:30] 173.2 0 313.6 28.8 0 30 10500 0 10500 0. 788 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 4:45 166 0 297 27.6 0 28.4 10500 0 10500 0. 787 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 5:00] 170.8 0 303.2 28.4 0 29 10500 0 10500 0. 786 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 5:15] 176.8 0 322 29.4 0 30.8 10500 0 10500 0. 789 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 5:30] 175.6 0 301 29.2 0 28.8 10500 0 10500 0. 783 0.573 —-10000 0. 995
0319001000019011001 2011/11/10 5:45] 164.4 0 299 27.6 0 28.6 10400 0 10500 0. 789 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 6:00] 168.4 0 315.8 28 0 30.2 10500 0 10500 0. 792 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 6:15] 165.6 0 284.4 27.8 0 27.2 10400 0 10500 0. 783 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 6:30] 164.4 0 297 27.6 0 28.4 10400 0 10500 0. 788 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 6:45] 188.2 0 334.6 31.6 0 32 10400 0 10500 0. 787 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 7:00] 179.8 0 315.8 30.2 0 30.2 10400 0 10500 0. 785 0.572 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 7:15] 165.6 0 290 27.8 0 28 10400 0 10400 0. 785 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 7:30 219 0 391 36. 4 0 37.4 10500 0 10500 0. 787 0.573 —-10000 0. 996
0319001000019011001 2011/11/10 7:45] 227.6 0 403.6 38.2 0 38.6 10400 0 10500 0. 786 0.573 —-10000 0. 996
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%
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BRI, VRS BREAER (NO: 01026660; 2%/ NO: SFF5104000864) (X
2014-11-12 PIZEH: COSB0 °+ $)=0.572, B d=25.11 °,COS $=0.905. F I & =P
1E# / P AHR=UICOS &/ (UICOS(d+30 °)) =1.732X0.905/0.572=2.74, B IER=H I
AE-1=2.74-1=1.74. 2014 4 11 A 12 HiT S HEERICA T LISy 16431.45, EALEL
Wit AR WA TNIEIS N 16448.77, IR IR AREL A 10075, HE AR A L oA
10000/100. HR4E CHLEENVEINY B—HF 4 ME, 27 HE NILHT 57 Bt S HL 9k,
FHARANZ B3 = A5 E L B . BT R

1. iF#dAe R St BE= (16448.77—16431.45) X 100/5 X 10000/100=34640
(KW.h)

2. GiH L E=CTIR R X 5 1E%R=34640X1.74=60274 (KW.h)

3. B HEL HL2=60274 X 0.6709=40437.82 (J0)

4, IR BTN 2%=60274 X 0.014=843.84 (JT)

5. FBZE ] B 3%=40437.82 X 3=121313.46 (JT)

6. &4 #=40437.82+843.84+121313.46=162595.12 (i)
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3)  WFEAKHEHEAT LR, BAREHEE DS S RAE AL BE A A

4) W FREALE;
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EER R R
6000 T T T T T T T T T T T T T T T

3000

2500

2000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
SASR AL CRR TN IR IR RTINS R
B LY Y o o o o ot ol ol
O S SR Ll S R Ll

E 6-3 EERERFPEEREE

* 6-4 EERBERERRE

H 1 H B & KW) H # H H 2 (kW)
2014/9/1 5840 2014/9/16 5072
2014/9/2 5704 2014/9/17 5480
2014/9/3 5754 2014/9/18 5832
2014/9/4 5431 2014/9/19 4816
2014/9/5 5322 2014/9/20 2748
2014/9/6 2392 2014/9/21 2536
2014/9/7 3225 2014/9/22 5384
2014/9/8 5296 2014/9/23 5288
2014/9/9 5488 2014/9/24 5928

2014/9/10 5713 2014/9/25 5896
2014/9/11 5542 2014/9/26 5952
2014/9/12 5928 2014/9/27 2792
2014/9/13 2848 2014/9/28 2600
2014/9/14 3048 2014/9/29 5000
2014/9/15 5216 2014/9/30 4704

2)  PIHRHHEEERR T
TN B ERER I 6-4 F1L 6-5. X W LI A HiZH P B E B2 T
BT, XAt F - S A i) H AR R
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GHAPHEEES
5000 —T—— T T T T T T T T T T T T T T T ]

4500

4000

=
B
= 3000}
2500+
2000+
1 500 \\I 1 | \k\ | | \1\ | \\“I 1 I\%I | \\6\ | \\g\ | \q:i 1 I‘L“\) | ‘L%\ |
qp’\ qp’\ q’“’\ qp\& qp\& 10.\& "LQ,\D‘ qp\& 10\0: 19.\&
E 6-4 GiEBRAFPBEEEE
= 6-5 G ABBENIE
H 3 H & (kW) H 3 H L& (kW)
2014/9/1 4640 2014/9/16 3260
2014/9/2 4450 2014/9/17 3590
2014/9/3 4300 2014/9/18 3040
2014/9/4 4290 2014/9/19 3030
2014/9/5 4010 2014/9/20 3410
2014/9/6 2560 2014/9/21 2490
2014/9/7 2720 2014/9/22 2160
2014/9/8 3740 2014/9/23 2850
2014/9/9 3850 2014/9/24 2900
2014/9/10 4150 2014/9/25 3090
2014/9/11 4210 2014/9/26 2840
2014/9/12 4680 2014/9/27 1530
2014/9/13 2760 2014/9/28 2020
2014/9/14 2680 2014/9/29 2540
2014/9/15 3630 2014/9/30 2440

IIMTEE R B 6-4 7 HHIEH L3 B s R 2 H] s B RR AR T B AR, M1 A 2014
R VIR TR, JFHIFEE MR, OB T 45 B3 A I i 2 B HE R 1) B BERFAIE

6.2.3 HIEFIAIE

ARG T E BB SR IAEAC I, i AR HeSE J5 Ti Bd HEAT PUAL
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1. BHEFR

BRI T2 H B ML 55 USRI AOAR SCTG B3 TH A5 18, e th 3 28l -
JF AR HE TPOF AN T (B RS ZEEAT 00T, RS AR R AL B, T LR AR (S
BEATILIE . AR SR 3 EEHEAT 1 T $R A

1 PR T, BRI, AR R B SRR AN T BEAF AR I H 53 LY
IR, 2R RO FB 3] ) R R i e

2. BEEARFIKNLS, TRAMBEESTAHMIL, SPRMIK. 7R THEE R
LB ROR e I H B R R .

2. ERKIEALIE

FEIGIRTHE A, Rl R B BGE R, RIAFAESR IR . A5 KX S o 5
5, 2 MEP A R E TSR, RA SBH AR IR EIR K. N TR BB
PR, T EERTBRRAEAC T . AR SRR A% B H 3 (e 20 SRR AT H b

B o Bn Oy S, Ik 6-6 R =AM M H TAEH M RESEE, Xk

SRABR I HLA% B H A (AT A A o
* 6-6 = 1MRAP—1TATIEHRBRERE

4] BRI A B REDAN®
2014/911 235.8333 324.0343 478.3231
2014/9/2 236.2708 325.6379 515.4564
2014/9/3 238.0521 328.0897 517.0909
2014/9/4 235.9063 514.89
2014/9/5 236.7604 268.8324
2014/9/8 404.048 486.0912
2014/9/9 237.4167 391.2652 516.233
2014/9/10 238.6563 380.8241
2014/9/11 237.6042 388.023 435.3508
2014/9/12 238.0313 206.4349 487.675
2014/9/15 235.0729
2014/9/16 235.5313 400.0787 660.2347
2014/9/17 411.2069 621.2346
2014/9/18 234.4688 395.2343 611.3408
2014/9/19 235.5 344.8221 643.0863
2014/9/22 235.6354 385.6432 642.3482
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2014/9/23 234.5521 401.6234

2014/9/24 236 409.6489 602.9347
2014/9/25 235.2396 416.8795 589.3457
2014/9/26 235.4896 556.3452
2014/9/29 236.9688 538.347

*HIBIENR : /7~HIFEF/data/missing_data. xIs
A% B H BV AME, BART IR

B MR EE G P E R AR R AN AR, BUH S AT S 5 MR RTS8 A2 5
AN R R AL — 4D, RAEBU R 10 DEERA R —H . SR JE RSk B H 255
A A

L,(x)=)L(x)y, (6-2)
i=0
noX—X.
L) =]— (6-3)
j=0 xi - xj

Horb x HERAEX N IART S, L (x) RERRERTES R, x NAESREE y, R
PR 5 o X iR R B AT HE AN, ELRIATEE SR I 1k . B # MRS an AR A
6-1 fli7s o

REZER 6-1 HtgEI HIRENT

%% ik B H Fifi i

clear;

% ZHAIIE

inputfile="../data/missing_data.xls'; % i N\EHEEEAE, 75 ZEH Excel #% 5
outputfile="../tmp/missing_data_processed.xls'; %o’ tH P % 4%, 75 ZAEH Excel 1%
iy

%% itk W1 HAT{E
% TN
data=xIsread(inputfile);

[rows,cols]=size(data);

% 1R HEATARAG AL B
% F: ployinterp_column 24 H & CRREL, X 2 [a] AT (E
for j=1:cols

data(:,j)=ployinterp_column(data(:.j));

end

%% 5 NAF
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| xlswrite(outputfile,data);

WRAEARTTER 6-1 AR WR 6-7 P, MR M 18R .
* 67 APREHEHIE

prg LR A Fi/ B JEEFN
2014/9/4 235.9063 203.4621 514.89
2014/9/5 236.7604 268.8324 465.2697
2014/9/8 237.1512 404.048 486.0912
2014/9/10 238.6563 380.8241 516.233
2014/9/15 235.0729 237.3481 608.5369
2014/9/17 235.315 411.2069 621.2346
2014/9/23 234.5521 401.6234 618.1972
2014/9/26 235.4896 420.7486 556.3452
2014/9/29 236.9688 408.9632 538.347

3. BIETH

i TR R GURAE R R U EORAE — R L RE S B IR FRAT R S LA
i, EEAEMEBA L SRR, RHEANE, 2T ERriiE. T8, 53
HEIVEN SRR R RAL 51 FEAT VI BoA B, HAP M shn ik RELE 6-5.

BRI SRR
RROETR i s
FRER R L eppmies L Z?#Egg*m

E 6-5 HiREB TR AR
iR PP R T

1. HE@EH TR

1 6.2.2 5 (S Ik 3T AT LUAEL, % - R ROy A, il A T I
SITREMES, a1, Hxta & LR gt & 1, 58 E R
@y, M EEMELUSRRNRRENE R, RGN AT B, I 5
AT REPERUR K, W 6-6 Fran, B lREES TRANMEE, HARKER T
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6-6 R EHEE T REE
Mg RBCGERG 5 KNG E D, tHROX 1 RN RS PRSI, Bt
FOZ 11 RIPEER L EES, L8 ORI RS REHT S 5 RIIE ] s AR,
Ep

i+5

2 (fi-Ha-D
k, =2 ——— (6-4)
> -1y
1=i-5
—_ 1 i+5 - 1 i+5
EEPf=ﬁZf,, lzﬁzl, kNI R ERAS, fNEIRAHEE.
I=i-5 I=i-5

A REBHNAWT TR, WOV EA —E e se, BotsR 110 RN, R
— R EBB B R, s

) Lk <k_,
D(@i) =

0.k; 2 ki (6-5)

U 11 R N ) R 3 R B AR AR
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i+5

T=> D) (6-6)

n=i—4

2. ZkARdEtn
LAt T R BB IBUR L), RN ras &4 ik R Gl 6-7) 1H
F P P R BB AE 2 R IV ZR AR A, — 2k Ak BRI 2 AN, 55 I RN & s,

dh LA PP s R 20 A AR AR

RS fl(m)
t, =—2——x100% (6-7)
S
|ET 4%
JA
b ba e
FHF1L FHP2 pan== )k

B 6-7 &S AR LR REE
LR IR AR AR U P AR R S 2540, 5 R R R B H, I 2 R I 2t 2 BT,

(BT RER K B AR, Fali L R R Tt TR N8 BRI iR 2= K
JIT AT SR J LR I ERAB AP M, AT KA B R T 1%, HERBRPERKAERT 1%
DULELAT B 9 FL R AT RE

MG RBCERT A 5 RANGEHE DL B hliH ST AR SHT 5 R 2k
THEV RS MR GG 5 RZMPEBRTFHEV?, BV WV BEKERT 1%, W
WARA —E NS HREE, #UE (&R TR

1_ys2
/T

EG)=y ' (6-8)
0,

,.‘;2,. <1%

l

3. HERIER
5 G AR R (0 A i T B A R AR . R RIS RS, MRS
G AR M 2 Im IR I R BB, VRN SR AR
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6.2.4 MEERHEK

XF2009 4F 1 H 1 HZE 2014 4 12 H 31 HFTA Gl A 2 XAES P B & &% 2
TR ANZ I FHE 2 R 5 57U B ORI, 4255 s PR VP FRAR AT AL BRI U o 291 /M
REHE, BREFREARE, IR 6-8.
= 6-8 TRIEARKE

=N Vs = >
i 1] P f;ﬁi LA T “%jf BT DR
20149 H 6 H 9900667154 4 1 1 1
2014 %9 H 20 H 9900639431 4 0 4 1
201449 H 17 H | 9900585516 2 1 1 1
201449 H 14 H | 9900531154 9 0 0 0
201449 H 17 H | 9900491050 3 1 0 0
201449 H 13 H | 9900461501 2 0 0 0
2014 4E9 H 22 H | 9900412593 5 0 2 1
20144E9 H20 H | 9900366180 3 1 3 1
20144E9 H 19 H | 9900322960 3 0 0 0
2014 £ 9 H 9 H 9900254673 4 1 0 0
20144E9 H 18 H | 9900196505 10 1 2 1
2014 4E9 H 16 H | 9900145248 10 1 3 1
201449 H 6 H 9900137535 2 0 3 0
20149 H7H 9900064537 4 0 2 0
2014 9 H9 H 9110103867 3 0 0 0
20144£9 H 23 H | 9010100689 0 0 3 0
201449 H 21 H | 8910101840 9 0 3 1
201449 H 11 H | 8910101209 0 0 2 0
201449 A 19 H 8910101132 8 1 4 1
20144£9 H 19 H | 8910100309 2 0 4 0
2014 £ 9 H 9 H 8810101463 3 0 1 0
2014 £ 9 H 9 H 8710100857 7 0 0 0

*WIBER : /RBIIEF/data/model. x1s

6.2.5 EER

1. #E5iRERPIRAER

FELFFEARNER G, T ZRI DRI ZRFEA,  BEHLIEI 20%/F A THKAEA,
RITHIE N ZRREA . B H A U P IE d A 22 23 SRTUIAR AR SRS B, BRAE e 1) 23 2 70
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MBI LM HEE MR CART AR, SAMEIIEA & B 1R, SR FIX B Rl 72:44
TR RR], FEM IR PRI A AR M LM M 48 R CART YRAEH AL
A N TR FE S R AR b . RIS R AR, U BT AR .
1) HaEkilsy
XL FREABENLILEI 2091 9IFEAS, T 80%F N INZRFEA . HACRS InACHS i
B 6-2 fTuR.
RIBER 62 RIBEKIES RIINGBIEN X BIE

%% FEHE NP INGREAE DRE
clear;

% ZHEAIIEIL

datafile = "../data/model.x1s'; % %45 LA

trainfile = '../tmp/train_model.xIs' ; % Il Z5%HE A
testfile = '../tmp/test_model.xls' ; % MREHz 1
proportion =0.8 ; % B E I ZREHE LA

%% KA 5>

[num,txt]= xIsread(datafile);

% split2train_test A H & SCHREL, 8 num BEEHE AT 045 5 AR
% F il ZRE 4R & L proportion

[train,test] = split2train_test(num,proportion);

%% HAEAF ik

xlswrite(trainfile,[txt;num2cell(train)]); % 5 A\ I ZxEHE
xlswrite(testfile, [txt;num2cell(test)]); % 5 N MR EHE
disp(‘Hedi 73 FI5E ! )

2) LM #HZ& ML
Wi LM A I (R4 NTT S0 3, Sl s il 2, BRZTTSECN 10, RoRIEIRGIR

Bl 25, ECKPEI AN 1000, HARRZEN 0.0, #J43 mu Jy 0.001, mu K EEF 10,
mu R 0.1, mu BKAE 10", SRS RIKRE N 6, f/MAERSE le-7. Y%K
PEARBBINRIB R LB 6-8, 3 IUERATN 94.0%, 1EH s 5y s P o5 1E %
FHF ) 3.4%, B33 LR P i R0 A0 i o T G T 1) 2.6% 0 FAJEE LML #2245
B AR an AR 5 6-3 Fs

REZEER 6-3 WE LM #HEMEHERRED

%% LM 25 WX 28 15 70 )

clear;
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% ZEHIIHL

trainfile = '../data/train_model.xls"; % I ZHE
netfile = '../tmp/net.mat'; % &) % (144 45 W 28 L AU AT g 42
trainoutputfile = '../tmp/train_output_data.xls'; % I ZrEHaAETY 4 H Sk

D% EEE I AL
[data,txt] = xlsread(trainfile);
input=data(:,1:end-1);
targetoutput=data(:,end);

targetoutput = targetoutput+1; % FrA AN 1,5 @8 H ind2vec

% FNEARAL

input=input’;

targetoutput=targetoutput’;
targetoutput=full(ind2vec(targetoutput));

%% HiiE LM MM, HiRESH
net = patternnet(10,'trainlm’);
net.trainParam.epochs=1000;
net.trainParam.show=25;
net.trainParam.showCommandLine=0;
net.trainParam.showWindow=0;
net.trainParam.goal=0;
net.trainParam.time=inf;
net.trainParam.min_grad=1e-6;
net.trainParam.max_fail=5;

net.performFcn="mse";

Po VLR L R 25 1R

net= train(net,input,targetoutput);

D% A PN GRET i 22 9 22 I SR 4 B0

output = sim(net,input);

%% 1RV R K

plotconfusion(targetoutput,output);

%% HHEH5NE A

save(netfile, net');

output = vec2ind(output);

output = output’;

xlswrite(trainoutputfile,[txt, $< T4 4y H ;num2cell([data,output-1])]);

disp(LM # & W28 B MR TE %! ),
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Confusion Matrix

Output Class

1 2
Target Class

& 6-8 FIRINGHAME LM HEMEHRAER
3) CART #sEH
F PR A MG CART WRFERARAL, HENRIGHEFEE 6-9, /IR N 95.3%,
W P AR SR R 7 IR 1.3%, B B PR S R T & IR B
TR 3.4%. FIE AW A IAARSTE 5 6-4 Fs.
REZER 6-4 ME CART RERMRE AT

%% T CART WA

clear;

% ZHHIIE

trainfile = '../data/train_model.xIs"; % l|ZxEIE

treefile = '../tmp/tree.mat’; % 141 % (1) {0 S B AL - B AL

trainoutputfile = '../tmp/dt_train_output_data.xIs' ; % VIl Z5ECHE R A 5 H SO

D% FLHUEHE, FFARBCIm A6
[data,txt]=xIsread(trainfile);
input=data(:,1:end-1);
targetoutput=data(:,end);

%o A PN ZRE e #) 2 R SR

tree= fitctree(input,targetoutput);

%% AL AL LT 1R R SRR A AR o Sy s AT 0 3K

output=predict(tree,input);

%o AR B I R VE R ]
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output=output’;

targetoutput=targetoutput’;

output= full(ind2vec(output+1));
targetoutput = full(ind2vec(targetoutput+1));

plotconfusion(targetoutput,output);

%% RATEL
save(treefile,'tree'); % {RATF R P A5 7Y

output = vec2ind(output);

output = output’;

xlswrite(trainoutputfile,[txt, #2741 ) ';num2cell([data,output-1])]);
disp(CART HRFM AT );

Confusion Matrix

Output Class

1 2
Target Class

& 6-9 FIFRIIZGAHARIE CART REFMAE B

2. HREFN

T NZRREA, LM (2 R 25 F1 CART R SR ) 70 RUET S A K, K953 94% .
T RE— VPR S S R RE, HORI IR AR A T BT VAN, P SR A ROC
BHERHEAT VRS, —AME T LB AT R ROC RN % R B Se i A 5 O Eff e 4
)1 Y LM A28 2% 1 CART SR EEMAENRAEA ) ROC 2k, JLE 6-10 Al 6-11. LM
M2 2% AT CART TR A I 5 A DA AR 5 5 6-5 BT
REBEE 6-5 LM #EMLEFN CART R EERENIX KRS

| %% LM HhZ2 P21 CART P il i
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clear;

% ZHEHIIHI

testfile = '../data/test_model.xIs"; % | ZxZHE

treefile = '../tmp/tree.mat’; % R SRR A7fig 545

netfile = ../tmp/net.mat’; % HZEMLEITIITAE RS

dttestoutputfile = "../tmp/dt_test_output_data.xlIs'; % W4 15 7 Gy HH SO
Imtestoutputfile = '../tmp/lm_test_output_data.xls' ; % WRECHEAETY 4 Sk

[data,txt] = xlsread(testfile);
input = data(:,1:end-1);
target = data(:,end);

%% 8 FHRA LT I R SRR AR AR 0] o A A 0 AT 0
load(treefile); % %\ N\ ¥R SR 15 7Y

output_tree=predict(tree,input);

%o Rt HdE AL e LK ) ROC Hi 2
output_tree= full(ind2vec(output_tree'+1));
targetoutput = full(ind2vec(target'+1));
figure(1)

plotroc(targetoutput,output_tree);

%% 8 FH A UT (A 28 PN 285 A5 R 6T Ji s B i 447 I
load(netfile); % FNMPE M L AR

output_Im = sim(net,input’);

% MRHHE B AL e LK ROC £k ]
figure(2)
plotroc(targetoutput,output_Im);

%% FNEHE

output_lm=vec2ind(output_lm);

output_Im = output_Im'-1;

output_tree=vec2ind(output_tree);

output_tree=output_tree'-1;

xlswrite(Imtestoutputfile, [txt, F< 7 4 H ';num2cell([data,output_Im])]);
xlswrite(dttestoutputfile,[txt, T 441 Hi ;num2cell([data,output_tree])]);
disp(CART R MBI AT LM #0128 P 28 ALK TE R ! ),
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ROC
1r |
Class 1
Class 2
0&¢
L
&
s 0.6
=
i
o
o 04F
z
'_
0.2 j
U L L 1 L 1
0 0.2 04 0.6 0.8 1

False Positive Rate

& 6-10 LM #Z ML MR A T ROC #hzk

ROC
1r -
Class 1
Class 2
Daf
L1k}
&
= 06}
=
®
o
o 04}
=
|_
D2f
D 1 1 1 1 1
0 02 04 06 0.a 1

False Positive Rate

& 6-11 CART REER MR AR TR ROC Bhzk

AR A7) b 3 R S F T B R), T RA I LM RS 25 F0 CART R 5% ROC
2R Class2 4748, i) H I LM 4 M 45 1) ROC #Zk HL CART HSEM 1) ROC 4k
SNSRI AT R LA, LM AR 4 ROC #IZ R AITHALE R, A LM #45 /0 45 4
R Sr R RE T, Be S T B3 A P R
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3. HTEIREIZER

FELR I F A e et s IR i 6.2.3 1 AREE, 1SRRI fag A\ KdfE
AR 4 (1 B s HB P RS RSP I S e P2 R R, SEEIL T L Y SRS T
G EPREE A RAER L, W& 6-9, ATLURILIER A HE3R B A 10 A, Hh i)
Wi P OR eI B A 1A, SE RIS B A 4 A4S, BEUCRE B3R B2 Wi
R R, N TR R R AT, B A i s R A FRAT Oy, AR

RURAIE,  $m il I HEmh 22 .
* 69 GRS RS EREELERIEXTEL

Eoak R5) & AR o7 4R H P S
7110100608 SEIBIR ) 2014.6.2 ERL W
9900508537 HATFEEH 2014.8.20 NRIAZL
9900531988 HREARA A 2014.8.21 1Efis
8210101409 HREA PR A F 2014.8.10 EWiZ
8910100571 FR A& A A 2014.2.23 b=Ea]
8210100795 XML 2014.6.1 EhiL
9900287332 H A RAF 2014.5.15 =L
6710100757 HHEFEA DA 2014.2.21 TR
9900378363 S B IRA 2014.7.6 P
9900145275 IR T RA 2014.11.3 Eiz
8410101508 KB HRAF 2014.9.1 ERiL W
9900150075 HHEFEA DA 2014.4.14 eEal
8010106555 HHFHRAA 2014.5.19 ERL W
7410101282 TR A F] 2014.2.8 EWiZ
8410101060 HH A RAF 2014.5.4 EhiL

6.3 LML LG

1. CIGH/Y

Q RS U H IR E R AT R AL
Q  %J4E LM #HZ M CART sk g4 2pi
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"
£

FR P BB A A B R A, R W “/data/missing_data.xls”, R Hi% B H A
FEAN R HE

I B i F P R AE R B R S R B A e S KR S TR
FIRRIR, H BT E PPN TR AT Ab BRI RE B o 291 MRS, HRIL ZKFEAR,
H WL /data/model.xIs”, 73 Al FH LM A2 ) 26 F1 CART R SRS S B 73 SR Tl 48

B, FIHTRVEHEFER ROC B 2B X B ALEAT T4

B B 80WE N NZRFEA, F T 8 20%fF e A,

SWHZESTR

L —

1.

FTIF MATLAB #f4F, % missing_data.xls BN 2451 TAF H 3.

f8i ] xlsread RRHCEEE A 257 TAE H 3.

BN E ), AT, mIETESER 4 BRI O aERE, R

s ST

(D EXEIERE NS AR, BTN GXRERT IR ZE A Gk
ERER A RTTE — > C 44U (R A MBUS T —AMED -

(2) AR ARG, MiESEUL. REGTH 5 MEARTS %4, JEiH S AR
JE5HEMN . WRMBHHBESHEARL 5 MNIEL IR EHE S 54,

(3 BNSRKRAELESFZ AN IS AL E, SR 518 F hoks B 36 (8 AT SRR AR 6
i

(4) AR AR L (e 5B T SR B 00 R oz BB (O {1

4. TWEIFBATREF)E, BEMEASKERZSNSENSHBE .

e —

1.

AL TALFE 1% FAEAEHE model.xIs BHEHN 24707 TAEH %, FEH xlsread A
BN 2 Er LAEAS A,
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2. ETTARZS A AR BEAL 2 R 2, —HB TGk, —dB 20 H T

3. fiH fitctree BAKTLL K I ZREHEHE CART YR i82, fdiFH predict BRI
CART RSB 55 I ZR R B AT 5398, RS LSBT X b, 75 304
RUIEREA, [AINH#H plotconfusion A1 plotroc B ¥UHVEIEHIEA ROC BHZZ K& (ix B
5 27T & plotconfusion Al plotroc BN TR LML 0, 1 FiiGRAEANR 5 34T
i)

4. {8 patternnet PR LL RN ZREIEIIE LM M4 4R, (11 sim o HURAIEE )
FHEE LSRR 53 B DN AT 23 25, 22650 3 PR BIBM IER R, IRE
HiFEFT ROC FZE .

5. XTECAMHT CART wREEHHBIEIR LM 2 W4 SR E1of 6 SR A K b B 45 SR 0 4
e

4. BESIWELE

1 RTINS G, Jutt A 10 Ny —41?
2. %5 MATLAB H i SR RAE AN AR B H A (AN O VA HEAT XS B

6.4REE

H AT e BB Rz i, ™ BRI [ K a3t . Oy 7 4R E R AR SRR, M
BN A AT IR BLAT 9 B35 ¥ A o dn o FH it 230 ) B AR, B BE AR Ak e AT 9
A AT b AR I IEAT O, R K L R A 2 R

AT, BRI IR ATk R B AT AR B AR DI R
B rbloN, BREL R L RIS SORIRST RN, A KB RE R I 2
TGO, SBOBUFHR R KERI. RS R 2B SRR e — 1R _E VPG Al i fiy
TBLEUA . BAE OOl AR BN R BB REARE xIs) 248 VIR BT WA B 154
JRYEFZ B BRIN, BEEVEM BT LB RSB, S ENB KA E R
ik, AT IR AR, R IR .
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6.5\

AELEE TR AN RBIRERG], EOG TEGRZE ST LM LA CART
RA IR PRGN P AN o B TS5 FB R AT WS AL, 4 e i P B RFAE B
bR, XFEE LM RHE L8 AN CART RS VAT B3R B D AR RCR gk R IR
BEAT B3 A2 W, JETRAR IR T B2 IR BN AR O H AR R A SR T MATLAB
EHLSEE .



